Консультирование с родителями

 «Правильный стиль воспитания».

 Дети в семье – это дополнение, обогащение жизни двух людей, связавших себя узами брака. Ребенку нужны оба родителя – любящие отец и мать. Без преувеличения можно сказать, что отношения между мужем и женой в семье имеют громадное влияние на развитие личности ребенка. Конфликтная, напряженная обстановка делает ребенка нервным, плаксивым, непослушным, агрессивным. Трения между супругами, как правило, травмирующее влияют на ребенка.

Подобно тому, как неповторима личность каждого человека, индивидуальны отношения между супругами, столь же сложны и отношения родителей к своему ребенку, неоднозначны стили семейного воспитания.

Давайте поговорим об основных стилях воспитания: авторитарном, демократическом и либерально-попустительском.

Авторитарирные родители любят своих детей, понимают их. Они требуют от них осмысленного поведения и стараются помочь им, проявляют твердость. Они считают, что ребенку не следует предоставлять много свободы и прав, что он должен во всем подчиняться их воле. Авторитарные родители чаще всего не считают нужным обосновывать свои требования. Они всему знают цену, любят порядок и ждут этого от ребенка. Жесткий контроль над поведением ребенка – основа их воспитания. Наиболее частый встречающийся способ дисциплинированного воздействия – запугивания и угрозы.

Такие родители исключают душевную близость с ребенком, они скупы на похвалы.

Однако жесткий контроль редко дает положительный результат. У детей при таком воспитании формируется лишь механизм внешнего контроля, развивается чувство вины или страха перед наказанием и, как правило, слишком слабый самоконтроль.

Вероятно, на первых порах такой стиль оправдан, ведь малыш действительно нуждается в постоянном руководстве. Только нельзя переусердствовать по части строгости. Надо проявлять гибкость по мере взросления ребенка. Сегодня он, скорее всего, послушен и демонстрирует кое-какие успехи, хотя это и стоит родителям не малых усилий и нервной энергии. Но если постепенно не смягчить воспитательных воздействий, то их авторитет со временем будет утрачен, хотя ребенок и не обретет полной самостоятельности и инициативы. А ведь ему предстоит прожить собственную жизнь, а не улучшенный вариант родителей.

Демократический стиль  характеризуется следующими чертами: высокая степень вербального общения между родителями и детьми, включенность детей в обсуждение семейных проблем, успешность ребенка при готовности родителей всегда прийти на помощь, стремление к снижению субъективности в видении ребенка. Цель в этой семье – взаимодействие, принятие, автономность членов. Воспитательное воздействие – «горизонтальное», диалог равных: родителей и ребенка. Итогом такого воспитания является усвоение ребенком демократических ценностей, гармонизация его представлений о правах и свободах, обязанностях, развитие активности, уверенность в себе и эмоциональной устойчивости.

Родители не просто любят своего ребенка, но и уважают его формирующуюся личность. Правда, о личности в подлинном смысле говорить пока преждевременно. Ребенку предстоит еще многое узнать и освоить под их руководством. Так что нельзя переоценивать его возможностей, иначе риск скатиться к попустительскому стилю.

Либерально – попустительский стиль воспитания - Родители любят своего ребенка, но у них слишком много своих проблем, чтобы всерьез принимать еще и его проблемы. Необходимо задуматься: достаточно ли внимания они уделяют воспитанию? Ведь далеко не со всеми своими заботами ребенок может справиться сам.

Очень важно для каждого родителя выбрать свой стиль воспитания, важно учесть, что стиль должен быть правильным. Нужно в первую очередь решить какого человека вы хотите видеть в своем ребенке.

Постарайтесь избрать правильный путь в воспитании подрастающего поколения. Не торопитесь резко менять стиль своего воспитания, проконсультируйтесь с психологом, он вам подскажет, как правильнее поступить.

8.Обмен впечатлениями.
Итак, цель нашей  встречи с вами, показать, что благополучие вашего ребенка зависит от эмоциональных отношений в вашей семье. Ваш ребенок будет чувствовать себя уверенно, твердо, без проблем контактировать с окружающими, будет успешным  лишь тогда, когда он будет чувствовать себя в семье нужным и любимым, когда вы его будете понимать и уделять ему должное внимание, соблюдая все каноны семьи.

Участникам предлагается свободно высказываться по поводу возникших впечатлений из того опыта, который они приобрели в процессе общения.

