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Цель: 
Установление системы взаимодействия  «воспитатель – родитель – ребёнок – сотрудничество». Формирование доверительных  и доброжелательных отношений между родителями и детьми, педагогом и воспитанниками, педагогом и родителями. 

Задачи:
 Обобщить представления родителей об индивидуальных особенностях своих детей, использовать их в процессе семейного воспитания, способствовать формированию правильного отношения родителей к индивидуальным особенностям своего ребёнка.
Ход работы:
     Слайд № 1 Дошкольное образовательное учреждение – это первое образовательное учреждение, с которым вступают в контакт родители. Основным структурным элементом в детском саду является группа. Воспитатель, как организатор и координатор деятельности в группе, непосредственно взаимодействует как с детьми, так и с родителями. Стоит отметить что, какой бы высокой ни была квалификация педагога, как бы глубоко не продумывались содержание и формы образовательной деятельности с детьми, положительный результат, может быть, достигнут только при рассмотрении семьи и детского сада в рамках единого образовательного пространства. Которое, подразумевает взаимодействие, сотрудничество, между педагогами и родителями на всем протяжении дошкольного детства ребенка. Партнерское взаимодействие с родителями  воспитанников предполагает: - взаимопомощь, - взаимоуважение и взаимодоверие, - знание и учет педагогом условий семейного воспитания, а родителями - условий воспитания в дошкольном образовательном учреждении, - обоюдное желание родителей и педагогов поддерживать контакты друг с другом.
     Среди нетрадиционных форм взаимодействия детского сада и семьи я хочу выделить: 

  1.  помощник решения возникающих проблем (почтовый ящик), который находится в нашей группе;
  2. круглый стол.

Слайд № 2  Круглый стол: Мне приятно вам сказать, что сегодня мы собрались все вместе. Сегодня мы с вами будем обсуждать тему
 « А знаю ли я своего ребёнка?». Сегодняшняя встреча будет проходить в форме деловой игры. Деловая игра это простор для творчества. Она максимально приближает участников игры к реальной жизненной обстановке, формирует навыки быстрого принятия педагогически верных решений. Цель деловых игр – закрепление определённых навыков, умение предупредить конфликтные ситуации.
 Слайд № 3-4-5 Информационный проект – одна из нетрадиционных форм работы с родителями, который предполагает сбор и анализ информации. К разновидности такого проекта относится «Почтовый ящик» - первоначально было сделано пояснение родителям, что представленная почта не замещает и не может заменить непосредственного общения, но служит хорошим поводом сделать его продуктивным, понятным и насыщенным. Родительская почта - это только повод для дальнейшей работы и средство обеспечения оперативной и адекватной обратной связи. С родителями мы обговорили, что ящик будет устанавливаться на видном и доступном месте в раздевалке нашей группы, рядом помещены все необходимые принадлежности (бумага, ручки, карандаши). Родители в течении 1 месяца бросают в наш ящик (рекомендации,  свои пожелания или же упущения воспитателя на их взгляд).

Информация обрабатывается и совместно с методистом планируется форма работы  и ответы на вопросы. 
 Слайд № 6-7 Задание № 1 «Знаете ли вы своего ребёнка?» Многие родители искренне считают, что своего ребёнка они знают хорошо, но это совсем не так.

Чем меньше ребёнок, тем мы действительно, лучше его знаем. Я хочу Вам сообщить, что предварительтно с ребятами мы уже ответили на эти вопросы, и каждый ответ запечатали в конверт. Родителям  предлагается ответить на вопросы: После выполнения задания родители вскрывают ответы своих детей в конвертах, сравнивают со своими ответами.

 Слайд № 8-9  Задание № 2. Тест задание «Игра в нашей семье». Предлагаю вам уважаемые родители, вспомните ваши семейные вечера и дайте им самооценку. Если вы поступаете, как сказано, то выставляете палочку зеленного цвета, не всегда - оранжевого цвета, никогда – красного цвета. Какого цвета оказалось больше…. Ведем подсчёт.

Обобщение: Если на вашем столе оказалось зелёных палочек больше, значит, игра в вашем доме присутствует всегда. Играйте с ребёнком на равных, ведь – игра – это самое интересное в жизни ребёнка. И только в игре мы можем узнать  о своем ребёнке.
Слайд № 10-11  Задание № 3.  Так же  большую роль в воспитании, образовании и развитии ребёнка играют установки родителей. Что значит родительские установки? Это те словесные обращения, высказывания о ребёнке, оценка поступков ребёнка. Соответственно эти обращения, эта оценка может носить как негативный, так и положительный характер. Поэтому наша задача избегать установок, которые в последствии могут отрицательно проявиться в поведении ребёнка.
Слайд № 12 Рефлексия. Отношения ребенка с родителями являются первичным опытом взаимодействия с окружающим миром, в ходе которого происходит его социализация, усвоение им определенной системы ценностей, национальной и общественной культуры.

От того, как строятся отношения в семье, какие ценности, интересы выдвигаются у ее старших представителей на первый план, зависит, какими вырастут дети. Климат семьи оказывает воздействие на моральный климат и здоровье всего общества. Ребенок очень чутко реагирует на поведение взрослых и быстро усваивает уроки, полученные в процессе семейного воспитания. 
Таким образом, в заключение хотелось бы сказать, что только тогда, когда к каждому РЕБЕНКУ будут относиться как к индивидуальности и научатся ценить его, тогда, и только тогда, возможны реальные перемены. Хотелось бы, чтобы родители чувствовали, что именно они являются источниками знания и добра для своих детей.

